



据传,目前中国的男女比例是117:100,关于中国未来光棍的说法,有说几百万的,有说几千万的……不管是哪一种说法,都向大龄男青年们展示一个事实:追女生娶媳妇的难度越来越大了。面对挑战,网友认为应该将科学用于“追女”,而且追女生不是基础科学,而是应用科学!记得《生活大爆炸》的Sheldon怎么说的吗?“因为我们是科学家!”

那些科学家原来都是泡MM高手?是的,科学定律其实暗藏爱情玄机

一顿早饭引发的科学追女法

巴甫洛夫“把妹法”:体现你的存在感

著名的豆瓣小组“科学松鼠会”里有网友提出,应该将科学用于“追女”:“据我多年观察,找不到女友的男生反而是高学历,因为高学历的男生大部分不会玩,不会哄女生。那些学历不高的男生,大部分反而很会追女生,因为他们会玩,懂女生的心理。科学宅男,让我们想想追女生的方法吧!这个问题很现实,不是基础科学,而是应用科学。”

此号召出炉之后,就有人立刻引用巴甫洛夫的“条件反射”,称这个理论同样可以用来追女孩子,并将之命名为“巴甫洛夫把妹法”。具体做法如下:“每天给你那位心仪的女孩的抽屉里都放上精心准备的早餐,并且保持缄默不语,无论她如何询问,都不要说话。如此坚持一至两个月,当妹子已经对你每天的准时早餐习以为常时,突然停止送餐,她心中一定会产生深深的疑惑及失落,同时会满怀兴趣与疑问找到你询问,这时再一鼓作气将其拿下。”这个方法用我们常人的思维来说,就是培养习惯、慢火熬煮,逐步攻城。科学家的智慧在于:适当的时候忽然消失,让妹子明白你的存在感!

薛定谔“把妹法”:做个谜一样的男子

生物界良策在前,物理界岂甘人后。在“巴甫洛夫把妹法”之后,又有学物理的网友拿出了“薛定谔把妹法”,灵感则来自著名的物理学假设“薛定谔的猫”。如果这个理论你没搞懂,没关系,中心思想是:事件在被观察以前,一直处在一个所谓“概率云”的状态下,一旦受到观察,则坍缩为实体。——再通俗一些,就是要给妹子神秘感。

由此,这个“薛定谔把妹法”乃是建立在巴甫洛夫把妹法之上的威力加强版:“每天早上,你拿出一个硬币抛掷,让伟大的随机性来决定今天是否给妹子送早餐。这样,当妹子每天打开抽屉之前,都不知道是否有早餐,而早餐的有无乃是一个独立随机事件,完全无法推测。每天的早餐对于妹子都是一个未知的神秘存在,妹子将逐渐为这一神秘的现象所吸引,最终将不可避免地对送餐人产生极大的兴趣,你在她的心中蒙上了神秘的面纱。”该网友对这个“薛定谔把妹法”的总结是:“这个谜一样的男子,这一刻薛定谔附体,带着量子论般深沉的哀愁,让她从此不能自拔!”

海森堡加强补丁:意料不到的吸引力

网友“DarkSideMoon”提出,追女孩这种事情,不能少了海森堡,根据“测不准原理”,提出了“测不准把妹法加强补丁”。具体实施起来,是在“薛定谔把妹法”的基础上计入更多折磨人的不确定因素,让妹子心有牵挂,又吃不好饭:“如果抛硬币的结果为当天不送早餐,那么就拍一张本来可能送出的早餐图,显示清楚各种食物、饮料、水果的搭配,包括原料表和营养成分表,放在妹子的抽屉里。如果抛硬币的结果是当天送早餐,那么就将准备好的早餐放到搅拌机里,打碎搅拌均匀成糊状,并包好放在妹子的抽屉里。这样一来,妹子要么吃得到早餐,但不知道吃的是什么东西;要么很清楚今天早餐食谱,但是吃不到,进而对海森堡的测不准原理有了更深的体会。一颗扑通扑通乱跳的芳心就这样在物理学的强大引力场下被俘获了。”

总结下来,海森堡加强补丁的目的就是让妹子每天都被早餐折磨,情感上则更容易对送早餐的人产生依赖,最终心理崩溃,扑向科学家的怀中。

杯具:有一顿没一顿 妹子脸上两行泪

提出这些科学把妹法的人,都能被称为GEEK(意指智力超群,善于钻研但不懂与人交往的学者或知识分子)。虽然这些GEEK追女法看似天衣无缝充满智慧,但是女生们却未必会买账。首先反对的就是工科女。网友“连小水”就觉得这样的方法对自己不适用:“这种招数对付文艺女有用,我等工科女……啊哈哈哈哈……大家一起讨论讨论辐射能量损失吧。”文艺女就真的会让他们得手吗?也未必。网友“张十三”对这些方法的总结是:“妹有一顿没一顿……妹是两行泪……”网友“青空”则说:“妹子每天早上都要忧郁,我今天要不要买早饭呢……当然了,换成我就每天自己买早饭,把那个神经兮兮没规律的抽屉早饭扔掉!”

本文结论如下(无耐心者请跳过正文直接看本段)

- 要养成买早餐的好习惯。
- 要充分理解科学定律和爱情的关系。
- 要认识到请MM吃早饭是产生爱情的好办法。

快报记者 张润芝

»网络段子集锦

1. 一个刚拿上驾照的小姐开车在路口熄火。眼看着绿灯变红灯,红灯又变成绿灯,还是发动不了。交警忍不住问:“怎么?没你喜欢的颜色?”

2. 公司开会,老板又在侃侃而谈他的成功史。他骄傲地对员工说:“我的字典里没有失败二字。”突然,底下传来声音:“我

的借你。”

3. 一把钥匙掉了,沿路往回找。路边有对小情侣,男的突然激动地说:“是谁的?到底是谁的?”我高兴极了,嚷道:“我的,我的,是我的!”我被揍了。在医院,我知道了女孩怀孕的事……

4. 接到陌生营销电话,我总是诚恳地告诉对方自己用不上,

来源:我们爱讲冷笑话 网址:<http://lengxiaohua.net/>

但是有个熟人很需要。然后,把我最好朋友的手机号码告诉他。

5. 上班中,收到条短信,是个无聊的笑话,而且是个陌生号码。回了条:“你谁啊?”对方回:“你猜猜我是谁?”我回:“猜你大爷。”一分钟,我爸打电话过来:“小孩子怎么说话的!”

6. 小时候有个问题一直困

惑着我,当我拿起话筒,按下号码,电话里头就会有个甜甜的声音对我说:“对不起,您拨打的号码是空号,警察正在拨打。”当时我就纳闷,为什么警察会在打这个电话呢?多年之后我终于明白这句话其实是:“对不起,您拨打的号码是空号,请查正再拨……”

快报记者 吴杰 整理

»昨日热搜关键词

- 富士康员工猝死
- 张家界更名 阿凡达
- 黄奇帆 重庆市长
- 最低工资上调
- 南勇 国字号
- 卡拉OK 版权费
- 黑客 马斌不雅照
- 副市长炮轰张艺谋
- 周立波成龙 小品
- 车晓 山西首富

榜说:又见富士康,员工猝死已经不是第一次了。是不是真的猝死?扑朔迷离,拭目以待吧!张家界乾坤柱因《阿凡达》改名哈里路亚山,张家界为何不改名潘多拉?改个洋名就能阿凡达了?

»昨日热帖榜

- 女星饭局价曝光,第一竟是九头身美女吴佩慈。
- “史上最短命小学”,投资1500万完工即面临拆迁。
- “澳门版艳照门”毒照片疯传,网民要防骗防毒。
- 我才16岁,谁来为我肚子里的孩子买单?
- 马斌不雅照案犯受审,庭上声泪俱下。
- 邓超不惜自毁形象,穿黑网袜大跳钢管舞。
- 18岁的弟弟还生死不明就运殡仪馆。
- 房产局长老宅建豪华庄园,面积近万平米。
- 揭秘小虎队重聚彩排,吴奇隆抢风头了。
- 知情人称南勇已招供,矛头直指国字号瞄准中超球队。

榜说:当明星真好,吴佩慈陪富豪吃顿饭,收入125万!不过,当明星也有风险哦,看看阿娇的艳照就知道了。不过,现在的艳照事件还真是你方唱罢我登场,马斌艳照事件已经开审了,澳门女学生艳照的新闻又满天飞了。

快报记者 陈海飞 整理

»热门微博

<http://t.sina.com.cn/neweekly>

新周刊 驻京办里吃什么?——贵州办有丝娃娃,内蒙古办有奶豆腐,湖北办有豆豉干张肉,云南办有乳扇,广西办有花雕醉鸡,宁夏办有哈里瓦,陕西办有商州糍粑,黑龙江办有干豆角烧肉,南昌办有野生白鱼——驻京办是跑官办维稳办,也是地方美食办。

网友评论

乔施:我就知道驻京办里有好吃的。

iCappu:真希望在驻京办被撤之日前吃遍了!本人目前只去过且去过最多次川办,极品啊!那个菜超赞!回味无穷!

快报记者 陈海飞 整理

上海交通大学医学院附属第九人民医院

美容皮肤科
美容医疗应用技术

2021-53077807

美容外科

2021-63162740

眼科

2021-63160010

医院地址:上海市制造局路639号

接诊时间:每周一至周日

批文号:沪医广[2009]第03—11—C69号

虹梅医疗美容门诊部

美容皮肤科 美容外科 口腔科

2021-64018183

医院地址:上海市虹梅路3310号

接诊时间:每周一至周日

批文号:沪医广[2009]第03—11—C70号

大沽路门诊部

美容外科 美容皮肤科
美容医疗应用技术 口腔科

2021-63400490

医院地址:上海市静安区大沽路388、390号

接诊时间:每周一至周日

批文号:沪医广[2009]第03—11—C71号